

El Eco de Cartagena

Díario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

DE LA SESION MUNICIPAL DE AYER

El miedo a una destitución, provoca un debate político.-- Duros ataques al Gobierno.-- Se hacen cargos al Alcalde y éste dimite, pero no se acepta la dimisión

ANTES DE NADA, EL DEBATE POLITICO

Abierta la sesión por el Alcalde a la hora acostumbrada y leída y aprobada el acta de la anterior, el señor Sánchez Meca pasa a un escaño y ocupa la presidencia el señor Serrano. Dice que fué requerido en la sesión pasada para que informara sobre el rumor de que va a ser destituido el Ayuntamiento, nombrándose una Comisión Gestora y manifiesta que no sabe nada sobre el particular, siendo su opinión contraria a tal procedimiento. Muestra su deseo de dar cuantas explicaciones se le pidan para evitar dudas y recelos, pues la mejor voluntad ha guiado sus actos más o menos afortunados.

El señor Hernández pronuncia un largo discurso. Dice que fué él quien requirió la presencia del Alto de para que informara sobre los rumores de nombramiento de una Comisión Gestora. Se congratula de las manifestaciones del Alcalde y exone sus temores de que una vez pasado el actual periodo electoral (para Vocales del Tribunal de Garantías) sea sustituido el Ayuntamiento por el Gobierno basándose en los cargos del expediente Benavides que terminaba calificando de «gestión funesta» la de este Concejo.

Hace historia de la gestión del alcalde señor Casclero, al cual se dió un voto de censura con el voto del alcalde actual, y analiza la gestión del señor Sánchez Meca ante la necesidad de evitar un nuevo expediente. Dice que de su gestión administrativa hay diversos rumores y ruega al alcalde que si comprende que no ha superado la gestión del señor Casclero que evite al Concejo el tener que darle un voto de censura.

Formula cargos contra el señor Sánchez Meca por no cumplir los acuerdos del Ayuntamiento en varios asuntos, y termina diciendo que él lo que quiere es ponerse a salvo levantando su voz de censura de una gestión que no es la más acertada.

El señor Sánchez Meca contesta a Hernández lamentando que hable solo de rumores. Reconoce que ha dejado incumplidos algunos acuerdos municipales, por falta de medios económicos. Se arrepiente de haber dado un voto de censura al señor Casclero y dice que él acepta, si se le da también, un voto de censura, pero diciendo que ha querido ser fiel. Interpreta de la voluntad del Municipio y que si algo ha faltado ha sido por

que le falta competencia, como ya lo declaró cuando se le nombró para el cargo y porque en los siete meses de su actuación se ha visto solo sin ayuda de nadie en la Alcaldía.

El señor Hernández vuelve a hablar insistiendo en sus manifestaciones anteriores.

Interviene el señor Castillo, quien censura a Hernández el haber planteado mal su interpellación, encontrando faltos de peso los cargos hechos contra el señor Sánchez Meca. Se expresa contra el nombramiento de una comisión gestora y dice que ve el horizonte oscuro y deben unirse de nuevo republicanos y socialistas.

Lorente, por los socialistas, muestra su disconformidad con la gestión del Alcalde y le ruega cumpla los acuerdos del Ayuntamiento y si no puede cumplirlos, lo debe comunicar.

El señor Sánchez Meca manifiesta que ignoraba que estuviese obligado a dar cuenta a la Corporación, si no podía dar cumplimiento a sus acuerdos. Dice que acepta toda la responsabilidad y que sentiría que por su culpa se destituyera a los demás concejales. Afirma que para marcharse seguirá siempre el camino recto, presentando la cuestión de confianza.

Noguera dice:—No sabemos más que derribar alcaldes. Este es un acto impolítico. Faltas como las que se le censuran al señor Sánchez Meca las cometería el propio alcalde de Zalamea. (Risas).

El señor Romero, en nombre de la minoría radical, ratifica su confianza al señor Sánchez Meca.

El Alcalde se retira del salón y pide que se vote si se acepta o no su dimisión.

Habla el señor Navarro Vives. En tono minifunero arremete contra el Gobierno, protestando de la destitución de Ayuntamientos a nombramiento de Comisiones Gestoras. Dice que el Gobierno actual está entregado a las derechas y hace la vida imposible a los verdaderos republicanos, a los hombres de izquierda, como él, a los que se quiere destituir porque estorban para la política que se quiere seguir. Se extiende en duros ataques al Gobierno, contra el cual—dice—tenemos que protestar con todas nuestras fuerzas.

Morales pide que se definan todas las minorías en este asunto, y los socialistas, republicanos de izquierdas, radicales y federal se pronuncian contrarios a la política del Gobierno.

El señor Dorda se niega, pues dice que él no ha ido al Ayuntamiento a hacer política ni le interesan estas cuestiones.

Oliva manifiesta que no puede hablar en nombre de su minoría porque no se ha reunido ni tomado acuerdo sobre el particular.

Nuevas intervenciones, y por fin se pone a votación la cuestión de confianza al señor Alcalde, quedando rechazada su dimisión por 16 votos contra 10.

Votaron por que se aceptara la dimisión los señores: Pérez San José, Navarro, Fructuoso, Cegarra, Peñalver, Céspedes, Viedro, Lorente, Hernández y Egea.

En contra votaron los señores Pérez Lurbe, Dorda, Bonmati, Serrano, Morales, Romero, Casclero, Noguera, Zamora, Castillo, Escudero, Balsebro, Oliva, Inglés, Miralles y Martínez Pérez.

El Alcalde vuelve al salón, ocupa la presidencia y agradece el voto de confianza.

OTROS ASUNTOS

Se acuerda interponer recurso contra la sentencia a favor de Gas Levante.

Se aprueba varios informes de los más urgentes y quedan los demás del orden del día para la próxima sesión.

Una boda

En la iglesia parroquial de Los Dolores y ante numerosa y distinguida concurrencia se celebró ayer a las 7 de la tarde la boda de la bellísima y distinguida señorita Carmen Pintó Herrera con el comerciante don Francisco García Martínez.

La novia estaba hermosísima. Su aristocrática y arrogante figura lucía un elegantísimo traje de «crep» verde con abrigo del mismo tono, que realzaba su belleza. Su dorada cabeza la cubría un lino sombrero de tonos claros.

Bendijo la unión el párroco de Los Dolores don José García Mercader.

Apadrinaron a los contrayentes doña María Bolea de García, hermana política del novio y el abogado don Luis Pintó Herrero, hermano de la novia.

Fueron festivos en la ceremonia el vicescudero de Grecia don Manuel Carmona, don Joaquín Moncada, don José García Sánchez, don Jerónimo Segura, don Abelardo García y don Rafael Orduña.

Los nueve esposos han salido en viaje de boda para varias capitales de España.

Reciban el nuevo matrimonio nuestra enhorabuena que hacemos extensiva a su madre la Excm. señora deña Matilde Herrero, viuda de Pintó.

JUNTA DE PROTECCION A LA INFANCIA
NUMERO PREMIADO AYER

117

DE SOCIEDAD

LOS QUE VIAJAN

De los baños de Mula han regresado el coronel de Artillería don Joaquín de Montesoro y su distinguida esposa doña Angeles Cendra.

NOTAS VARIAS

Le ha sido concedida la gran cruz de San Hermenegildo al contralmirante de la Armada don José M.ª Gámez Fossil.

—Ha pasado a situación de segunda reserva el general de división don Germán Gil Yuste, Gobernador militar que fué de esta plaza.

—En el altar de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro de la Parroquia del Carmen han recibido la Primera Comunión los hermosos niños María Luisa y Pablo Sanz Gutiérrez, hijos del catedrático don Pablo Sanz Cabo.

—Mañana tarde a las siete se celebrará en el Casino de Cartagena la anunciada matinee en honor de «Mies Murcia» Josefina Ferrer Ros.

ONOMASTICOS

Mañana, Santa Margarita, celebran sus días doña Margarita Navarro de Ferro, doña Margarita Sauvalle, viuda de Sánchez Lás, doña Margarita Sierra de Oliver, doña Margarita López de Espinosa, doña Margarita Sierra de Ahumada.

Señoritas Margarita Sánchez Lás, Margarita Holt, Margarita Gray y Margarita Bas.

Felicidades.

LETRAS DE LUTO

Con motivo de cumplirse el quince aniversario de la muerte, de nuestro inolvidable amigo don Salvador Clares Clemares, hoy se celebraron sufragios por su alma en la Iglesia de la Caridad, que se vieron muy concurridos.

A su viuda la distinguida señora doña Josefa Rigo y demás familia renovamos la expresión de nuestro sentimiento.

El general González Carrasco

Anoche en el rápido llegó procedente de Madrid el general señor González Carrasco que viene a cumplir en el Castillo de San Julián de esta plaza el arresto de un mes que le ha sido impuesto por el Ministro de la Guerra por haber asistido a un banquete en honor del señor Ceivo Sotelo.

Esta mañana se presentó al Comandante Militar general López Pinto, trasladándose hoy mismo a la mencionada fortaleza, lugar de su arresto.

GRAN FESTIVAL ARTISTICO

Como tenemos anunciado, el próximo martes día 12 a las diez de la noche se celebrará en el Teatro Circo un gran festival, presentación del «Grupo de Arte» del Ateneo de esta ciudad, bajo la dirección de don Angel Monteagudo y el Maestro Lauret.

PROGRAMA

PRIMERA PARTE

Presentación por el señor Monteagudo. «A la luz de la lámpara». Capricho en un cuadro, en verso, con las incrustaciones musicales «La Serenata» de Schubert, «Dauubio Azul» de Straus, y «El Dominó» de Antonio Lauret.

INTERPRETES: «La abuela» señorita Caridad Vaiverde, «El abuelo» José Conesa, «La bailarina» señorita Mary Lázaro, «El bailarín» José Terol, «La voz que canta» Rafael Brotos.

Las 21 fichas de un cierre de cinco: Señoritas Carmen Maestre, Ascensión Martínez, Charito Ruiz, Pepita Jimenez, Caridad Maestre, Mary Madrid, Josefina y Maruja Pérez, Mary y Carmen Campello, Manolita Cifuentes, Victoria Vaiverde, Alicia Martínez, Carmencita Muñoz, Lolita Sicilia, Lolita Jerez, Lolita Lázaro Ascensión Salmerón, Teresita Pulg Campillo y Sociedad Leal, y Paréntesis a cargo de la aplaudidísima, tipla ligera señorita Presentación del Cerro y el notable tenor Juan José Pérez Urrea.

«Aquella noche» Vals-fantasia, letra de Pedro García, música de Antonio Lauret.

INTERPRETES: «Ella» señorita Presentación del Cerro, «Él» Juan José Pérez Urrea.

Las ocho parejas: Rodolfo Doggio y Ascensión Martínez, Mary Pérez y José Terol, Teresa Pulg Campillo y José Cánovas, Charito Ruiz y José Jiménez, Lolita Jerez y Gerardo Lauret, Lolita Sicilia y José Vaiverde, Carmen Campello y Cayetano Cobacho, Lolita Lázaro y Fulgencio Pascual.

SEGUNDA PARTE

La zarzuela en un acto dividido en tres cuadros, letra de Ramón Asensio Mas y Juan Cadenas, música de Ruperto Chapí, «La tragedia de Pierrot».

INTERPRETES: «El Dellin» señorita Presentación del Cerro, «Colombiana» señorita Maruja Lopez, «Pierrot» Angel Monteagudo, «Arlequin» Antonio Mouna, «Forpadero» Manolo Lopez, «Antibal» José Conesa.

Damas: Señoritas Carmen y Caridad Maestre, Ascensión Martínez, Charito Ruiz, Mary Madrid, Josefina y Maruja Pérez, Carmen Campello, Dorita Biaya, Manolita Cifuentes, Victoria Vaiverde, Alicia Martínez, Carmencita Muñoz, Lolita Sicilia, Lolita